

Raport de activitate - 2021.

Kádár Imola, consilier local, reprezentant al Partidului Popular Maghiar din Transilvania

În anul 2020 am câștigat primul mandat în Consiliul Local al Municipiului Sfântu Gheorghe, astfel în următoarele patru ani voi activa ca consilier local.

În anul 2021 am reprezentat alegătorii în culorile Partidului Popular Maghiar din Transilvania.

În anul 2021 am participat la nouă ședințe ordinare și douăzeci și unu de ședințe extraordinare. Pe lângă acestea am condus douăzeci și unu de ședințe a Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism, respectiv am participat la 6 ședințe a Comisiei pentru sănătate, protecție socială și culte și 6 ședințe a Comisiei pentru tineret și sport. Totodată am început activitatea și în consiliile de administrație, astfel la Colegiul Székely Mikó și Liceul Teoretic Mikes Kelemen, respectiv în comisia de evaluare a burselor. Cele susmenționate au fost provocări noi pentru mine, am încercat să înțeleg sistemul de funcționare, să intru în ritm, respectiv să fac propuneri adecvate, să iau decizii pozitive și responsabile.

Orele de audiențe am stabilit prealabil, datorită pandemiei. Orele de audiențe s-au desfășurat de mai multe ori la sediul de pe str. Martinovics, respectiv la locuri stabilite prealabil.

Am considerat, că și în timpul COVID-19 este important întâlnirea personală, este important ca și în aceste tipuri grele să ascultăm și să acordăm ajutor pe cât posibil alegătorilor.

În anul 2020-2021 datorită pandemiei ședințele consiliului local, respectiv a comisiilor de specialitate s-au desfășurat în mare majoritate prin sistemul de audioconferință STS, fiind o nouă provocare pentru noi.

Trecând la comunicațiile online și acestea s-au desfășurat fără probleme, am primit informațiile de la primărie fără probleme, am primit din timp și informațiile, respectiv și materialele ședințelor au fost primite din timp.

În anul 2021 am avut propuneri în legătură cu buget. Am propus următoarele, care au fost incluse în buget:

1. Realizarea cât mai curând a sistemului de eliminare a apelor reziduale la capătul Simeria.
2. Am propus plasarea unor limitatori de viteze la intrarea dinspre Vâlcele în Simeria, pentru a reduce viteza.
3. Am propus modernizarea sistemului de scurgere a apei de ploaie din Alea Textiliștilor.
4. Am propus modernizarea sistemului de scurgere a apei de ploaie din strada Fabricii.
5. Nici până acum nu este rezolvat problema gimnasticii artistice, și de aceea am cerut să găsim o soluție cât mai curând pentru o sală adecvată și finanțarea acesteia.

Ca reprezentant al opoziției am făcut propuneri constructive, m-am străduit să ajut funcționarea consiliului local, am susținut toate acele inițiative, care au deservit interesele alegătorilor și l-am considerat important, ca să susțin inițiativele care servesc dezvoltarea orașului.

Kádár Imola
consilier local, reprezentant al Partidului Popular Maghiar din Transilvania

Sfântu Gheorghe, 18.03.2022.
semnătură